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Установка Dr.Web для Windows 

 

Інструкція з установки Dr.Web для 
Windows 

 

Антивірус Dr.Web  – комплексний захист комп’ютера і «Батьківський контроль».      

Антивірус Dr.Web: 

 захищає Ваш комп’ютер від потенційно небезпечних програм – вірусів, 
троянських програм, мережевих хробаків та багато іншого; 

 фільтрує Вашу пошту від спаму; 
 дозволяє самостійно заборонити доступ зі свого комп’ютера на сайти з 

небажаним або небезпечним змістом за допомогою функції «Батьківський 
контроль». 

 
Установка Dr.Web – це швидко і просто! Достатньо виконати декілька простих кроків: 

1. Зареєструвати послугу «Антивірус Dr.Web» в Особистому кабінеті за адресою 
https://alpha.vegatele.com. 

2. Встановити пакет антивірусного захисту Dr.Web.  
3. Налаштувати функцію «Батьківський контроль». 

ВАЖЛИВО! Перед установкою переконайтеся, що на Вашому комп’ютері відсутні інші 
антивірусні програми, оскільки резидентні модулі, які входять до їх складу, можуть призвести 
до конфліктів. Якщо інші антивіруси встановлені – їх необхідно видалити (через меню «Пуск» 
→ «Панель управления» → «Установка и удаление программ» → оберіть з отриманого списку 
програм встановлений раніше Антивірус, клікніть на нього та оберіть «Удалить»). 

ВАЖЛИВО! Установка «Dr.Web для Windows» виконується на комп’ютери під управлінням 

Microsoft Windows 95OSR2/98/Me/NT 4.0/2000/XP/Vista. 

 

УВАГА! Інсталяція установчого файлу можлива тільки на двох мовах, а саме російській та 
англійській. У випадку, якщо на Вашому ПК налаштована українська локалізація, інсталяція 
послуги «Антивірус Dr.Web» відбуватиметься в англійській версії. При необхідності 
ознайомлення з ліцензійним договором Вам надається його російська версія під час 
реєстрації в Особистому кабінеті. 

У разі, якщо Ви бажаєте пройти інсталяцію на російській мові, Вам необхідно змінити 
відповідні параметри Windows, а саме: 

1. «Пуск» → «Панель управления» → «Язык и региональные стандарты»: 
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Порядок установки 

 

Для інсталяції на своєму ПК «Антивіруса Dr.Web» Вам необхідно зареєструвати цю послугу 
у Вашому Особистому кабінеті за адресою https://alpha.vegatele.com. 

Реєстрація послуги «Антивірус Dr.Web» 

1. Для входу в Особистий кабінет (https://alpha.vegatele.com) введіть свій логін і пароль: 
 

 
2. Виконавши ці дії, Ви потрапляєте на головну сторінку Вашого Ососбистого кабінету. В 

цьому розділі Ви побачите нову послугу «Антивірус Dr.Web». Клікніть на неї. 
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3. Виконавши цю дію, Ви переходите на наступну сторінку реєстрації, де побачите 
короткий опис послуги.   

 

 

4. Для початку реєстрації необхідно натиснути кнопку «Далі». Після цього Ви побачите 
умови Ліцензійного договору. 
Увага  - будь ласка, уважно ознайомтеся з умовами договору. Якщо Ви не згідні з 
умовами, достатньо клікнути на посилання На основну, і Ви вернетися на попередню 
сторінку. У випадку відмови від установки Dr.Web на більш пізніх етапах, знята з 
Вашого особового рахунку абонентська плата не повертається!!! 

Якщо Ви згідні з умовами договору, натисніть кнопку «Погоджуюсь». При цьому з 
Вашого особового рахунку зніметься абонентська плата і процес реєстрації 
продовжиться. У випадку, якщо у Вас на особовому рахунку недостатньо коштів для 
списання абонентської плати, з’явиться повідомлення: «УВАГА! Недостатньо коштів 
на особовому рахунку! Стан: ***** грн., Необхідно: *****грн. Будь ласка, внесіть 
оплату і спробуйте ще раз реєстрацію цієї послуги». 

 

5. Якщо коштів на особовому рахунку достатньо, тоді, натиснувши на кнопку 
«Погоджуюсь», Ви потрапляєте на наступну сторінку реєстрації, де побачите: 
«Послуга « Антивірус Dr.Web  успішно зареєстрована». 
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Установка пакету Dr.Web  

6. Для установки пакету Dr. Web Вам необхідно отримати установчий файл, який буде 
містити Ваш персональний ключ: 

 

 

7. Натиснувши на лінк «Отримати файл», на Ваш ПК починає передаватися установчий 
файл. Його необхідно «сохранить (Save)». 

 

 

8. Вам буде запропоновано вибір папок для зберігання установчого файлу. Обов’язково 
запам’ятайте місце, куди саме Ви зберегли файл. Простіше всього зберегти його на 
«Рабочий стол». 



          

  

   

6  

Установка Dr.Web для Windows 

 

9. Для інсталяції програми «Антивірус Dr.Web» Вам необхідно двічі клікнути на 
отриманий установчий файл (avdinst.exe) .  

 

 

10. Для продовження установки необіхдно ще раз підтвердити прийняття умов 
ліцензійного договору Dr.Web, натиснувши на кнопку «Да». У випадку не згоди з 
умовами договору установка буде припинена. 

 

На наступному етапі, після прийняття Вами умов ліцензійного договору, Вам буде 
запропоновано обрати компоненти, які Ви бажаєте встановити на свій комп’ютер. По 
замовчуванню буде запропоновано встановити усі компоненти. Зверніть увагу: Офісний 
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контроль функціонально відповідає Батьківському контролю, тобто він обмежує 
відвідування сайтів на запрограмовану тематику. Оберіть компоненти, які Ви бажаєте 
встановити і натисніть на кнопку «ОК». 

 

11. Після цього установка Dr.Web для Windows на Ваш комп’ютер буде виконана 
автоматично.  

 

12. Після завершення установки в правому нижньому кутку монітора з’явиться зелена 
піктограма з павучком на щиті, яка розпочне Вас інформувати про оновлення вірусних 
баз, антивіруса і його компонентів (процес займає близько 3-4 хвилин). Дочекайтесь 
повідомлення про необхідність перезавантажити комп’ютер (на піктограмі антивіруса 
справа внизу почне блимати жовтий трикутник зі знаком оклику). Обов’язково 
перезавантажте комп’ютер і дочекайтесь повідомлення від піктограми павучка справа 
внизу про те, що оновлення для Dr.Web відбулося. Установка успішно завершена. 

 

Тепер Ваш ПК надійно захищений від Інтернет-загроз!  

УВАГА! Збережіть і не видаляйте установчий файл. У випадку, якщо з яких-небудь причин 
«Антивірус Dr.Web» буде видалений з Вашого комп’ютера, Ви завжди зможете інсталювати 
його заново, клікнувши двічі на установчий файл. Якщо установчий файл буде загублений, 
Вам необхідно буде заново пройти весь етап реєстрації послуги, включаючи списання з 
Вашого особового рахунку абонплати до кінця місяця, щоб заново інсталювати «Антивірус 
Dr.Web» . 
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Налаштування функції «Батьківський контроль» 

«Батьківський контроль» - це функція програмного забезепечення Dr.Web, яка дозволяє 
захистити Вашу дитину від відвідування небезпечних, з вашої точки зору, веб-сторінок і 
знизити ризик її контактів з небажаними людьми. Блокування веб-сайтів виконується згідно 
наступних тематичних груп: порнографія, еротика, наркотики, жорстокість, нецензурна 
лексика і т.д. 

По замовчуванню функції Батьківського контролю в пакеті Dr.Web відключені. Якщо Ви 
бажаєте відразу їх активувати, клікніть правою кнопкою миші на піктограму Антивіруса справа 
внизу. У списку, який з’явиться перед Вами, оберіть пункт меню «Настройки Родительского 
контроля», наведіть на нього курсор і клікніть. 

 

Відкриється вікно, в якому Вам буде запропоновано ввести пароль. Оскільки це перша 
активація «Батьківського контролю», пароль ще не створений. Вам необхідно його придумати 
і запам’ятати, ввести у відповідне поле і підтвердити. 
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Після натискання кнопки «ОК» відкриється наступне вікно, в якому налаштовуються 
параметри Батьківського контролю. Спочатку Вам необхідно поставити «галочку» в поле, 
поруч з яким написано «Включить фильтр URL». 

 

Після цього розділ «Запрещенные адреса» стане активним. Ви побачите список тем, з яких 
Ви можете «галочкою» відмітити теми Інтернет-сайтів, які вважаєте небажаними для 
відвідування своїх дітей (по замовчуванню всі теми відмічені «галочкою», тобто всі теми 
вважаються небажаними). 

 

Після вибору необхідних тем натисніть кнопки «Применить» і «ОК». 

Функція батьківського контролю активована. 

 


